
Ata da sessão Solene de reabertura dos trabalhos legislativos da Câmara Municipal de 

vereadores de Tavares-PB, em 22 de fevereiro às 10:27min no plenário desta casa de leis. 

Reuniram-se os seguintes vereadores: João Batista dos Santos, Jorge Leite de Sousa, Lenira 

Almeida Marinho, Adão Luiz de Almeida, Marcelo Bezerra de Sousa, Edson Leite de Lima. 

Todos presididos pelo senhor José Edson Cordeiro. Após verificação do quórum legal, o 

presidente saudou a todos de e declarou aberto os trabalhos ordinários anuais. Em ato 

contínuo, convidou o vereador Adão Luiz de Almeida para compor a mesa como secretário, 

também convidou a vereadora Lenira Almeida Marinho para compor a mesa como vice-

presidente. Em seguida, informou que as sessões agora passam a ser ordinárias e logo após fez 

o uso da palavra desejando que os trabalhos continuem com  muita união entre os poderes 

Legislativos e Executivos, desejaram que o ano de 2023 seja abençoado e que continuem em 

harmonia, além disso aproveitaram para reafirmar o compromisso com a população. Após os 

pronunciamentos a vereadora Lenira Almeida Marinho, fez o uso da palavra desejando um ano 

abençoado de bênçãos, paz, saúde. È o que ela deseja a todos os vereadores, e ao presidente 

que Deus o abençoe nessa nova jornada e que tudo seja de bênçãos em vossas vidas. O 

vereador Adão Luiz também fez o uso da palavra, desejando um excelente trabalho ao 

presidente por ser seu 3º mandato, e pede para que Deus o abençoe e que trabalhem em 

harmonia para o bem de todos os munícipes, e que todos estejam unidos juntos com o poder 

executivo e legislativo. Caminhando juntos para mais m ano de benefícios. Após os 

pronunciamentos dos vereadores o assessor jurídico DR. Tenório parabenizou a todos os 

vereadores, o mesmo fala que está feliz que está assessorando na parte da advocacia na 

câmara municipal e está à disposição de todos os vereadores, diz também que é um prazer. 

Não havendo mais nada a tratar o presidente declarou encerrada a sessão e pediu que fosse 

lavrada a presente ata que vai assinada por mim, Maria Alice Silva de Sousa, secretaria 

legislativa e por todos que a aprovarem. Paço da Câmara Municipal de Tavares-PB, em 22 de 

fevereiro 2023 às 10:27min. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


